

Танець єднає та надає сили вистояти!

3 березня 2024 року в м. Запоріжжі відбувся Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «ТАЛАНТИ ХОРТИЦІ», організаторами якого були Департамент культури та інформаційної політики Запорізької облдержадміністрації; Департамент культури і туризму Запорізької міської ради; Департамент освіти і науки Запорізької міської ради; ГО «Центр «Світ Очима Дітей»; КУ «Запорізький обласний методичний центр культури і мистецтва» Запорізької обласної ради; Музично-драматичний театр ім. В. Г. Магара.

До складу журі фестивалю-конкурсу увійшли старші викладачки кафедри теорії та методики навчання мистецьких дисциплін Бердянського державного педагогічного університету Тетяна Фурманова та Наталя Кривунь.

Цього року у фестивалі-конкурсі взяли участь хореографічні колективи м. Запоріжжя, а саме зразковий аматорський колектив, ансамбль танцю «Сузір'я», зразковий художній колектив, ансамбль народного танцю «Дружба», зразковий художній колектив ансамбль народного танцю "Стожари", хореографічний колектив «Band Boom», ансамбль естрадно-спортивного танцю «Гіада» та інші.

На розсуд журі була представлена значна кількість номерів за українською тематикою ліричних, гумористичних та, на жаль, сумних.

Оплески та відзнаку отримала хореографічна композиція "У мене не має дому" у виконанні хореографічного колективу «Band Boom». Особливе хвилювання викликало те, що до складу виконавців увійшли і діти Бердянська та Бердянського району.

Яскравим завершенням події стала церемонія нагородження. Нестримна радість переможців, оплески зали, привітання та атрибутика церемонії від журі. Діти ділилися своїми враженнями, мріями, які у більшості - це Перемога і професійне навчання у галузі хореографії. Адже любов до танцю йде від педагогів-хореографів, випускників та студентів БДПУ (Вікторія Оленяк, Дар'я Жужура, Тетяна Вершняк, Аліна Звенячкіна та ін.)

Дійсно, танець єднає та надає сили вистояти незламним запорожцям!







ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР "СВІТ ОЧИМА ДІТЕЙ"

ДИПЛОМ

ПОДЯКА
Наталія Сергіївна
Кривунь

Старша викладачка кафедри теорії та методики навчання мистецьких дисциплін Бердянського державного педагогічного університету.
Педагог-хореограф Народного художнього колективу ансамблю естрадного танцю Мар'єн

Висловлюємо слова подяки за плідну професійну роботу у складі журі

Протокол № 0024/03-1 від 03 березня 2024р

Мартчук Крістіна
Директор Дирекції фестивалів культури та мистецтва

Літвін Олександра Вячеславівна
Призерка всеукраїнських турнірів з групової гімнастики, Кандидат Майстра Спорту

Наталія Сергіївна Кривунь
Старша викладачка кафедри теорії та методики навчання мистецьких дисциплін Бердянського державного педагогічного університету. Педагог-хореограф Народного художнього колективу ансамблю естрадного танцю Мар'єн

Фурманова Тетяна
Начальник відділу освіти виконавчого комітету Бердянської міської ради; старший викладач кафедри Теорії і методики навчання мистецьких дисциплін

Катерина Чикатуєва
Директорка Запорізької дитячої музичної школи №1 викладач вищої категорії спеціальності мистецтва дисциплін

Яна Верченко
Голова Національної федерації сучасних мистецтв України

Інформаційна Федерація Художніх мистецтв України

ТАЛАНТИ ХОРТИЦІ
2024
ЗАПОРІЖЖЯ

За матеріалами кафедри ТМНМД

